

社会各界为本报《辽宁志愿者》特刊点赞

3月5日,学雷锋纪念日,辽宁省文明办联合辽沈晚报重磅推出《辽宁志愿者》特刊,用16个版展现了辽宁人的雷锋精神,辽宁遍地是雷锋。在辽宁这片大地上,活跃着许许多多的志愿者,他们用最朴实的方式践行着雷锋精神,帮助他人,奉献社会。

3月5日晚,央视一套三套黄金时间播出《文明之光 志愿中国——学雷锋志愿服务主题宣传特别节目》。“辽宁志愿者”特刊报道的81岁辽宁省金秋医院“菊香爱心团队”负责人张菊香作为辽宁的代表参加了节目,而她正好坐在老朋友郭明义旁边。

本报《辽宁志愿者》特刊推出后受到社会各界的点赞,东北大学跨文化战略研究院院长张雷教授说,这些志愿者要做雷锋精神的种子,把雷锋精神广播在祖国大地上。辽沈晚报作为一个有责任有使命的媒体,充分发挥作用,将“雷锋精神的种子”撒向全国,播向世界。

阿里巴巴天天正能量表示,我们看到新时代的正能量精神成长出灿烂的模样。

网友纷纷留言说:学习雷锋榜样的力量,做好自己这颗螺丝钉。

我们看到新时代的正能量精神成长出灿烂的模样

——阿里巴巴天天正能量

辽沈晚报的《辽宁志愿者》特刊,让我们看到新时代的正能量精神,正在辽沈大地上成长出灿烂的模样,这也正是天天正能量和辽沈晚报携手五年多来一直的感受——北国多冰雪,但这里的人心始终炽热,四季如春。

辽宁作为雷锋精神的发祥地,这几年来,在这片遍地雷锋的土地上发现了“卖筐女孩”高明明等60多组正能量人物,感受着美丽北国最美的人心。

上个月,阿里巴巴天天正能量与辽沈晚报一起寻找绿衣侠,一起为“不冷漠,不旁观,助人

善”的城市精神打call、点赞。我们曾经一起关爱志愿者,向奉献者表达关怀和敬意,一起寻找江河卫士,守护“最美家乡河”,一起和孩子们过中秋,让留守的童年不孤单……

一次次随手善行,让更多的人看到辽沈大地上没有陌生人,只有好心人;经年累月的施予奉献,这里的人人公益已成很多人的生活方式。

大爱辽沈,很荣幸,天天正能量能一路见证,一路参与。未来,希望能和辽沈晚报挖掘更多的辽沈大地正能量、搭建更多有趣有益人人参与的公益活动,为新时代的雷锋精神助力。

网友声音:学习雷锋榜样的力量 做好自己这颗螺丝钉

网友@Versager_99:辽宁遍地是雷锋!看到了辽沈晚报新媒体做的雷锋纪念日推送。作为一名辽宁人,我深刻体会到了在每个辽沈儿女心中汇集的向上、向善的力量。

网友@月亮1717:辽宁是雷锋精神的发源地!雷锋是时代的楷模!雷锋精神是我们辽宁人永恒的精神宝藏!无论是作为一个学生,还是社会各界的人们,我们都要永远学习雷锋!

网友@灵狐创意设计:如果雷锋在我眼前,当年我要叫他叔叔,后来我可以叫他兄

弟,如今我要叫他小哥。永远热心,永远炽烈,永远善良,这就是雷锋。学习雷锋榜样的力量,做好自己,为家人为爱人,为合作伙伴尽自己的所能,让大家过得更好,做好自己这颗螺丝钉。

网友@幼携我行:每年的三月五日就是学雷锋纪念日,从此以后,三月也被赋予了独特的意义,被称为“雷锋月”。虽然雷锋已逝,但他的精神却从未离去。让我们做新时代的好青年,传承雷锋精神,向雷锋同志学习!

辽沈晚报弘扬雷锋精神是多元时代里的最强音

——东北大学跨文化战略研究院院长张雷教授

辽宁这些志愿者是雷锋精神的种子,我们要把种子广播在祖国大地上。辽沈晚报作为一个有责任有使命的媒体,充分发挥平台作用,将“雷锋精神的种子”撒向全国,播向世界。

学雷锋要见行动,雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。辽宁是雷锋精神发祥地,它激励着无数后来者沿着他的道路阔步前行。一直以来,辽宁深入开展新时代学雷锋活动,不断丰富拓展学雷锋活动的深度和广度,涌现出许多富有辽宁特色的学雷锋活动品牌和志愿者。

雷锋、郭明义、罗阳……他们身上所具有的信念的能量、大爱的胸怀、忘我的精



张雷教授。

采访者供图

神、进取的锐气,正是我们民族精神的最好写照。不管我们的时代如何不断变换,雷锋精神却依然在寒来暑往中陪伴着我们,他鲜红的色彩从来不曾褪色,时时闪烁着耀眼夺目的光芒。

雷锋精神是永恒的,在任何情况下都是人们的一种需要。媒体对于我们这个社会,传播正能量的公益善举,在世界各地散发、传递正能量的光芒与温暖。

辽沈晚报以多篇幅多角度大部制的力量再次温习雷锋精神,不仅表明雷锋精神是中国的,也是辽宁的,无疑,辽沈晚报这次弘扬雷锋精神,显现了多元时代里

的最强音。

志愿服务把雷锋精神传到千家万户

——共青团辽宁省委书记、辽宁省高校公益联合会团委书记兼会长高锁



共青团辽宁省委书记、辽宁省高校公益联合会团委书记兼会长高锁。

采访者供图

辽沈晚报推出的《辽宁志愿者》特刊让雷锋精神在辽沈大地再一次发扬光大。

辽宁这片独特的地域,英雄辈出,也让学雷锋志愿者蔚然成风。志愿者活动弘扬的是“奉献、友好、互助、进步”的精神,志愿服务把雷锋精神传到千家万户。

目前学雷锋志愿服务工作正迎来前所未有的发展机遇。特别是前段时间,中央出台相关意见,为我们更好地做好工作提供了遵循。

目前,各个志愿者团队正在蓬勃发展,我们在壮大队伍的同时会狠抓培训、优化管理、加强自身建设。在传播正能量的同时,把志愿者服务

活动做到实处,切实帮助困难群众解决实际问题,让爱心汇聚,更好地在全社会传播志愿理念、弘扬志愿精神、培育志愿文化。

一直以来,我们的志愿者们言传身教学习雷锋精神,在志愿者队伍中越来越多的年轻人及学生加入,他们把雷锋精神传承下去,让其生根发芽,他们都是雷锋的接班人。

弘扬雷锋精神,让更多的人参与到志愿服务活动中来,把雷锋精神带向全国,让志愿服务成为爱的明信片,让“雷锋精神”的种子根植辽宁,传向祖国大地。

本报报道的“菊香爱心团队” 走上央视大舞台



张菊香和郭明义在北京参加央视节目的录制。

采访者提供

“我今天可能看不到这个节目啦!”3月5日下午,81岁的辽宁省金秋医院“菊香爱心团队”的负责人张菊香在电话中爽快地笑起来。

3月5日晚,《文明之光 志愿中国——学雷锋志愿服务主题宣传特别节目》在中央广播电视总台央视综合频道CCTV-1、CCTV-3播出,节目录制时,张菊香作为辽宁的代表参加了这个节目。

而3月5日一早,她又带领着“菊香爱心团队”到法库下乡义诊:“一直在忙着啊,回到家应该会很晚啦!”

“心存大爱图奉献,愿以无私付人生。”为学习宣传贯彻习近平总书记关于学雷锋志愿服务工作的一系列重要指示精神,弘扬雷锋精神和志愿精神,推动文明实践,中央文明办、共青团中央、中国文联、中央广播电视总台联合举办了《文明之光 志愿中国——学雷锋志愿服务主题宣传特别节目》。

节目以热情的歌舞、真挚的语言、感人的场景和创新的互动等多种艺术形式,彰显奉献之美,弘扬时代新风,让文明之光,照耀神州大地。

此次节目现场不仅汇集了许多来自全国各地学雷锋志愿服务的先进典型,还通过现场分享、连线等方式展现这些志愿服务组织和志愿服务项目的典型事迹。

“菊香爱心团队”的故事作为医疗类志愿团队、代表辽宁也登上了这场晚会,赢得了全场掌声。

这台特别节目是2月28日下午在央视录制,也是张菊香此次北京之行的重要工作之一,另外一项就是代表团队领取“2018年学雷

锋志愿服务‘四个100’先进典型最佳志愿服务组织”的牌匾和证书。

“哎呀,央视里面可老大了,他们领着我走不明白啊!我是一排3号,中间的位置,旁边就是郭明义!”

“我和郭明义都是全国劳模,之前就认识。这次座位挨着,很高兴。大家都是在认真的,实实在在地学雷锋,就是领域不同,我是医疗工作者,团队中有很多的医疗专家,让好的医疗资源下沉是我的工作。农村现在真是太需要普及医疗知识了,很多人不懂得预防,生病就可能危及生命。”张菊香表示。

“这台节目主持人是康辉,他是文艺界的志愿者,我们之前也认识。这次可以近距离地看他主持。”

在节目尾声的现场授旗仪式中,主持人康辉以画外音的形式宣读了习近平总书记不久前在天津视察工作对志愿者点赞时的重要指示:志愿者是为社会作出贡献的前行者、引领者,你们所做的事业会载入史册。志愿者事业要同“两个一百年”奋斗目标、同建设社会主义现代化国家同行。

“特别感动,我们广大志愿者愿在总书记的指示下,更加坚守志愿承诺,以实际行动继续书写新时代志愿服务新篇章;也希望我们团队的故事、所有这些志愿者们的事迹能够号召更多的人加入志愿者的大家庭,成为一个个精神文明的火炬,把雷锋精神更好地传承下去。”张菊香表示。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏 隋冠卓 刘冬梅 靳丹